



ул. Куйбышева, д.31, с. Сарманово, 423350.
Тел: (85559) 2-44-97, Тел/факс 2-52-21
E-mail: sarmimkc@yandex.ru

Куйбышев урамы, 31 йорт, Сарман авылы, 423350
Тел: (85559) 2-44-97, Тел/факс 2-52-21
E-mail: sarmimkc@yandex.ru

ОГРН 1101687000744 ИНН/КПП 1636006786/163601001 БИК 049205001

«16» 06 2022г.

№ 202

Справка о работе образовательных учреждений по профилактике деструктивного поведения обучающихся.

Профилактика деструктивного поведения в подростковой и молодёжной среде в общеобразовательных учреждениях начинается с создания благоприятной воспитывающей среды. А она состоит из интеграции педагогического, психологического, медицинского, правового обеспечения безопасности развития детей.

Большую роль по организации профилактической работе с детьми группы риска отводится педагогам-психологам. В образовательных учреждениях района работают 4 педагогов-психологов, в ППМСЦ 3 педагога-психолога.

На основании перспективного годового плана педагоги-психологи школ и ППМСЦ-центра ведут коррекционную, профилактическую диагностическую, просветительскую, коррекционную работы. Профилактическая работа с обучающимися группы риска направлена на формирование у них правосознания, положительных нравственных качеств, принципов здорового образа жизни и включает в себя предупреждение аддиктивного, девиантного и суицидального поведения, в том числе профилактику повторных суицидальных попыток.

В образовательных учреждениях разработан и реализуются:

-Программа по работе с трудными подростками асоциального поведения»

В целях профилактики деструктивного поведения педагогами-психологами проводятся индивидуальные консультации, тренинги, коррекционные занятия направленные на снижение агрессии, коррекции психоэмоциональных состояний.

А также ППМСЦ организуют выезды (психологические десанты) в те, школы, где нет педагогов-психологов. В рамках психологических десантов проводятся психодиагностика, консультирование, психокоррекционные занятия, тренинги.

В 2021-2022 учебном году во всех образовательных учреждениях Сармановского района был проведен мониторинг безопасности образовательной среды. Было обследовано 1366 учащихся.

По результатам тестирования, в группу риска вошли 7 несовершеннолетних. Из 7 учеников выбыл 1 связи с переездом. На каждого ученика, относящиеся к группе риска, составляется индивидуальный маршрут социализации детей «группы риска» в рамках реализации проекта «Пилот Т2».

Работа проводится по следующим направлениям:

- Профилактическая работа:

* Занятие «Мои действия» направлено на обсуждение с учащимися и показать на примере как вести себя в конфликтных и экстремальных ситуациях.

* тренинги (по программе «Дружба начинается с улыбки», «Мы такие разные», «Выход из конфликтной ситуации» (По программе Всё, что тебя касается)

* 15 индивидуальных консультаций (коррекция по методикам «Сказкотерапия», «Арт-терапия», «Песочная терапия», профилактические беседы)

- работа с родителями:

Проведены беседы на темы: «Как выстроить доверительные отношения с подростком», «Как помочь ребенку самоопределиться в жизни», «Эмоциональный фон семьи».

Профилактическая работа ведется комплексно совместно с классными руководителями. Педагогами-психологами даются рекомендации педагогам по работе с обучающимися группы риска. Проведены беседы: «Как выстроить доверительные отношения с подростком», «Как помочь ребенку самоопределиться в жизни», «Эмоциональный фон семьи».

По результатам прохождения указанного маршрута несовершеннолетние относящиеся к «группе риска» проявили себя с положительной стороны, устойчивый эмоциональный фон, открытая, доброжелательная. В классном коллективе отношения благоприятные, со стороны учителей имеет лишь положительные отзывы.

В целях недопущения участия школьников в группах сети Интернет социально опасной направленности в нашем районе создана рабочая педагогическая группа для проведения мониторинга Интернета с целью выявления сайтов, на которых размещаются материалы экстремистского характера, суицидально и социально-опасной направленностей. Случаев выявления угрозы безопасности в образовательной сфере, а именно буллинга/кибербуллинга, попыток совершения насильственных действий в общеобразовательных учреждениях Сармановского МР выявлено не было.

Для преодоления негативного воздействия сети Интернет в образовательных учреждениях района были приняты меры, направленные на обеспечение информационной безопасности детей и подростков:

1. Во всех образовательных учреждениях (100 %) установлены системы контентной фильтрации (СКФ):

2. Проводится мониторинг сети «Интернет» на предмет работы сайтов, включенных в Единый реестр доменных имен, содержащих информацию, распространение которой в РФ запрещено:

3. Уроки "Интернет-безопасности"

В целях эффективной профилактической работы осуществляется взаимодействие общеобразовательных учреждений с другими учреждениями системы профилактики Сармановского района. К проведению всех мероприятий привлекаются специалисты муниципальных служб профилактики: психологи, медики, волонтеры, инспекторы ПДН МВД, специалисты КДНиЗП, правоохранительных органов.

В целях предупреждения деструктивного поведения несовершеннолетних в школах ведется работа по пропаганде педагогических знаний среди родителей,

